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Угорщина може
розблокувати 90 млрд євро
для України цього тижня
18:08 20.04.2026 Пн

Коли країни ЄС розглянуть кредит для України?
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 ІВАН НОСАЛЬСЬКИЙ

Фото: Віктор Орбан, прем'єр Угорщини (facebook.com/orbanviktor)

Посли країн ЄС у середу, 22 квітня, мають розглянути останнє
процедурне рішення, яке необхідне для виділення Україні
кредиту в розмірі 90 млрд євро.

Про це заявив спікер Кіпрського головування в Раді ЄС,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на "Сусільне" і DW.

Читайте також: Гроші будуть пізніше: ЄС відтермінував
перший транш із 90 млрд євро для України

"(Кіпрське - ред.) головування включило поправку до
регламенту про багаторічну фінансову рамку (MFF) - останній
елемент, необхідний для надання Україні позики в розмірі 90
млрд євро - до порядку денного засідання послів ЄС, що
відбудеться в середу, 22 квітня, як пункт, що не підлягає
обговоренню", - підкреслив він.

DW звернуло увагу, що внесення такого питання до порядку
денного без обговорення зазвичай означає, що країни блоку
попередньо його погодили.

Після схвалення документ має бути затверджений за
письмовою процедурою. Наступний етап - його остаточне
ухвалення.

Кредит для України

Нагадаємо, наприкінці 2025 року лідери країн Євросоюзу
погодили надання Україні кредиту в розмірі 90 млрд євро.

Але після того, як Росія пошкодила трубопровід "Дружба",
Угорщина почала блокувати кредит. Прем'єр Віктор Орбан
заявляв, що поки Україна не відновить роботу "Дружби",
надання позики Будапешт не розблокує.

На нещодавніх виборах в Угорщині Орбан розгромно програв
своєму головному супернику Петеру Мадяру.

Тепер сам Мадяр також просить Україну про те, щоб вона
відновила роботу трубопроводу, яким в Угорщину надходить
російська нафта.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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